

Бывший член совета директоров OpenAI приподнял завесу тайны с ноябрьского скандала

Что же на самом деле сделал Альтман, что его сместили со своего поста?

Хелен Тонер, бывший член совета директоров OpenAI – это компания, которая занимается исследованиями и разработкой в области искусственного интеллекта. Она была основана в 2015 году и создана с целью сделать искусственный интеллект более доступным и безопасным для людей. Компания разрабатывает и использует нейронные сети и другие методы искусственного интеллекта для решения различных задач, включая анализ данных, генерацию текста, голоса, изображений и т.д. OpenAI, в интервью на подкасте «The Ted AI Show», вышедшем во вторник, 28 мая, поделилась подробностями о драматичном увольнении и повторном назначении генерального директора компании Сэма Альтмана в ноябре прошлого года.

Тонер заявила, что совет директоров впервые узнал о существовании ChatGPT только через Twitter. В интервью она описала Альтмана как манипулятивного руководителя, который способствовал созданию «токсичной атмосферы» в компании.

Одной из причин увольнения Альтмана, по словам Тонер, стало сообщение от двух других руководителей OpenAI о случаях «психологического насилия» внутри команды. «Они были действительно серьёзными, до такой степени, что нам были направлены скриншоты и документы с доказательствами», — отметила она.

В то время, как лично Альтман не стал комментировать слова Тонер, представители OpenAI сослались на заявление председателя совета директоров, Брета Тейлора, который сказал, что повторная проверка событий ноября прошлого года расставила всё на свои места.

«Мы разочарованы тем, что мисс Тонер продолжает возвращаться к этим вопросам... Проверка показала, что решение предыдущего совета не было связано с проблемами безопасности продукта или его разработки, финансами OpenAI или заявлениями компании для инвесторов, клиентов или бизнес-партнеров», — заявили в OpenAI.

В ноябре прошлого года, через четыре дня после своего увольнения, Альтман триумфально вернулся в OpenAI. Это произошло после того, как почти все 700 сотрудников компании пригрозили уходом, если совет директоров не уйдёт в отставку и не восстановит его на своём посту.

Тонер в своём интервью объяснила, что быстрое возвращение Альтмана стало возможным благодаря тому, что сотрудникам внушали, что компания без него рухнет.

Бывший член совета директоров OpenAI приподнял завесу тайны с ноябрьского скандала

Кроме того, когда стало очевидно, что его возвращение возможно, сотрудники начали опасаться возмездия со стороны Альтмана в случае, если они не поддержат его.

OpenAI, активно финансируемая компанией Microsoft, запустила своего вирусного чат-бота ChatGPT в 2022 году, что положило старт буму генеративного искусственного интеллекта, который мы пожинаем по сей день. Неприятно осознавать, что Альтман мог быть причастен к случаям психологического насилия внутри компании, однако, как бы то ни было, OpenAI продолжает функционировать и радовать общественность новыми продуктами.

Будем надеяться, что всё это — не более, чем пустые слухи, а в компании царит гармония и преобладают здоровые взаимоотношения. Как между сотрудниками, так и между руководителями.